
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 02-04 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  29  травня  по  02  червня фахівцями  Центру  надання
адміністративних послуг  «Прозорий офіс» було прийнято 2220 звернень від
громадян і суб’єктів господарювання, надано 1804 консультації.

З  29  травня  по  02  червня  до департаменту  соціальної  політики
звернулось  311  громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  78,
надання  матеріальної  допомоги  -  100,  надання  соціальних  послуг  -  103,
виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  5,  консультації  щодо  санаторно–курортного
лікування — 5, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи,  -  2, консультації  щодо
виписки  безкоштовних  рецептів  -  2,  відшкодування  вартості  безоплатного
проїзду - 1, консультації щодо видачі посвідчення - 3, надання консультацій -
12.

З 29 травня по 02 червня на  особистому прийомі  у  начальника та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було  63
громадянина  з  питань  опіки,  піклування  та  усиновлення  (31  особа) та
соціально-правового захисту дітей (32 особи).

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції на території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 12 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених батьківського піклування, у 10 сім'ях опікунів, піклувальників.
Організовано  знайомство  батьків-вихователів  та  усиновлювачів
з 2 дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  6  судових  засіданнях  при
розгляді цивільних справ та у 3 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх.
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02  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань

діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна  відбулося
позачергове  засідання  міської  комісії  з  питань  техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій.

Розглянуто питання про забезпечення готовності об'єктів фонду захисних
споруд цивільного захисту Кропивницької міської територіальної громади до
використання за призначенням.

За результатами засідання надані відповідні доручення.

02  червня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради Олени Костенко відбулося
засідання  комісії  з  питань  надання  та  виплати  одноразової  матеріальної
допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та
дітям  з  інвалідністю,  матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,
вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 97 заяв (40 заявників) щодо надання матеріальної допомоги
громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо та
погоджено 82 заяви (38 заявників).

02  червня під  головуванням  т.в.о.  начальника  управління
містобудування  та  архітектури-головного  архітектора  міста
Ірини  Мартинової  відбулось  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо
впорядкування  розміщення  зовнішньої  реклами  на  території
міста Кропивницького. 

Комісією розглянуто 3 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

02  червня керуючий  справами  виконавчого  комітету
Кропивницької  міської  ради  Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з
керівниками підпорядкованих виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про аналіз роботи за минулий тиждень та плани на
наступний; про проведення навчання для працівників виконавчих органів і
комунальних  підприємств  Кропивницької  міської  ради  на  тему  «Основи
інформаційної  безпеки»;  про  моніторинг  стану  комп’ютерної  техніки  у
виконавчих  органах  міської  ради;  про  підсумки  наради  щодо  доступності
укриттів  у  місті  та  надання  інформації  про  їх  розташування  на  сайті
міської ради.

За  результатами  наради  керівникам  виконавчих  органів  міської  ради
надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

02  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  21 -  PR-акції  «Влітку  книгу  прочитай-світ  цікавий  пізнавай».  
Бібліотекарі презентували виставку книжок і журналів книгозбірні та

розпочали  вуличні  літні  читання.  Присутні  виготовили  світловідбивні
елементи з представниками патрульної поліції; 
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№ 6 - бібліотечний кінозал «Мультяшне літо».
Дітлахи  переглянули  мультфільми  та  брали  участь  у  вікторині

«Відгадай  з  якого  мультфільму?».  Дітям  подарували  розмальовки
«Улюблений герой мультфільму»;

центральна бібліотека для дітей - гра «Казкові пазли».
Діти  грали  у  «Літературні  пазли»,  брали  участь  у  вікторині,

розважались, розмальовували розмальовки, фантазували, стрибали у класики,
малювали на асфальті.

02 червня у місті Кропивницькому відбувся чемпіонат Кіровоградської
області зі скелелазіння серед школярів та вихованців закладів позашкільної
освіти.

У  чемпіонаті  брали  участь  75  спортсменів  із  Побузької,
Новгородківської,  Суботцівської  територіальних  громад  та
міста  Кропивницького.  Змагання  проводились  у  програмі  швидкість  в
особистому і командному заліку серед п'яти вікових груп.

Чотирнадцять  вихованців  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  вибороли  десять
призових місць у різних вікових категоріях.

Тренують  спортсменів  тренери-вихователі  відділення  скелелазіння
Юрій Побережець, Валерія Гончарук та Микола Побережець.

02  червня у  місті  Кропивницькому  відбувся  відкритий  чемпіонат
КЗ «КДЮСШ № 1»  із  велосипедного  спорту  з  нагоди Міжнародного  дня
захисту дітей. Участь брали 114 учасників із 7 команд.

Учасники  отримали  відзнаки  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  та  подарунки  від
велосипедного центру ProBike.

03 червня у місті Кропивницькому відбувся відкритий турнір з дзюдо
«Кубок  федерації  дзюдо  Кіровоградської  області»  серед  юнаків
2011-2013 років народження.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» у турнірі брали участь 12 спортсменів.
Сергій Миценко,  Ілля Балацький  та  Артем Безпалов у своїй вазі  здобули
срібні медалі. Сергій Корниця виборов бронзу.

Тренують  спортсменів  тренери-вихователі  Володимир  Долгіх  та
Вікторія Брунцвік.

03 червня у місті Новоукраїнці відбулися обласні змагання «Відкритий
турнір  Новоукраїнської  громади  з  боротьби  греко-римської»  з  нагоди
Міжнародного  дня  захисту  дітей та  пам'яті  Федора  Бондура  і  Альберта
Масола.

Участь брали понад 70 учасників.
Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  брали  участь  19  спортсменів.  Вихованці

здобули 8 золотих, одну срібну та 5 бронзових нагород турніру.
Тренують  спортсменів  тренери-вихователі  Микола  Горбань  та

Вікторія Ковпан.

03 червня у парку Перемоги відбувся фестиваль вуличних культур та
Всеукраїнські  змагання з  брейкінгу,  хіп-хопу,  кросфіту,  стрітболу,  футболу,
ВМХ та самокатів.
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03 червня у бібліотеці-філії № 17 міської централізованої бібліотечної

системи  міста  Кропивницького  були  проведені  сентиментальні  історії
«Зіркові пари в історії кіно» (засідання клубу «Світана»).

Увагу  присутніх  захопили  факти  з  життя  відомих  акторів,  сімейні
трагедії,  зради,  зворушливі  історії  родинного  щастя.  Поезія  від
Валентини Саєнко надихнула до осмислення суті людського життя на землі.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку 

02  червня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
відбулася торгівля  по вулиці Великій Перспективній (напроти Укртелекому)
із  продажу  крафтових  виробів:  прикраси  ручної  роботи,  солодощі,  м’які
іграшки, сувеніри.

Також на  площі  перед  міською радою було  проведено  "Полуничний
ярмарок".  Участь  брали  вісім  підприємців  на  22  торговельних  точках.
Полуницю привезли із Черкаської, Закарпатської, Одеської та Миколаївської
областей. 

Житлово-комунальна сфера

З 29  травня по  02  червня  працівники  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  провели  перевірки  по  54 вулицях  міста.  За
результатами  рейдів  складено  19  адміністративних  протоколів  та  видано
43 попередження.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89      


